

Zápisnica č. 6/2016

zo zasadnutia komisie pre sociálnu, zdravotnú a bytovú oblasť, koordináciu prevodu a pridelovania nájomných bytov zo dňa 22.08.2016

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

Program: 1. Otvorenie

2. Správa o sociálnej starostlivosti na území mesta za rok 2015
3. Informatívna správa o nájomných bytoch vo vlastníctve mesta Senica za rok 2015
4. Žiadosti o pridelenie bytu + pridelené byty v roku 2016
5. Sociálny čin roka
6. Rôzne - diskusia
7. Záver

K bodu č. 1:

Zasadnutie komisie otvoril a prítomných členov privítal predseda komisie MUDr. Jozef GEMBEŠ.

K bodu č. 2 :

Mgr. Rastislav Vartiak predložil na schválenie Informatívnu správu o sociálnej starostlivosti na území mesta Senica za rok 2015.

Oddelenie sociálnych vecí, bytov, školstva, zdravotníctva, kultúry a športu každoročne pripravuje a predkladá na rokovanie MsZ v Senici Správu o sociálnej starostlivosti v meste Senica za predchádzajúci kalendárny rok. Jej cieľom je informovať o stave a vývoji sociálnej pomoci obyvateľom mesta Senica na základe sociálnoekonomických ukazovateľov, získaných z administratívnych zdrojov údajov Úradu práce, sociálnych vecí a rodiny (ÚPSVaR) v Senici, Mestského úradu v Senici a poskytovateľov sociálnych služieb, pôsobiach na pôde mesta.

Ústredie práce, sociálnych vecí a rodiny, Úrad práce, sociálnych vecí a rodiny Senica

Ústredie práce, sociálnych vecí a rodiny, Úrad práce, sociálnych vecí a rodiny v Senici so svojimi štyrmi pracoviskami v mestách Senica, Skalica, Holíč a Šaštín Stráže zabezpečuje sociálnu starostlivosť pre občanov okresov Senica a Skalica, ktorá jej vyplýva z legislatívnych povinností ako orgánu štátnej správy v oblasti sociálnych služieb a služieb zamestnanosti. Nový názov sa používa od 1. januára 2015, kedy nadobudol účinnosť zákon č. 310/2014 Z. z., ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 453/2003 Z. z. o orgánoch štátnej správy v oblasti sociálnych vecí, rodiny a služieb zamestnanosti. V správe je poskytnutý stručný prehľad poskytovaných sociálnych príspevkov a štátnych sociálnych dávok pre občanov mesta Senica v roku 2015. Údaje sú rozdelené podľa jednotlivých typov sociálnych dávok a oddelení Odboru sociálnych vecí a rodiny vtedajšieho ÚPSVaR v Senici.

Mesto Senica

Mesto Senica prostredníctvom oddelenia sociálnych vecí, bytov, školstva, zdravotníctva, kultúry a športu v oblasti sociálnej starostlivosti a sociálnej ochrany postupuje v súlade so zákonom č. 448/2008 Z. z. o sociálnych službách, zákonom č. 305/2005 Z. z. o sociálnoprávnej ochrane detí a sociálnej kuratele, zákonom č. 417/2013 Z. z. o pomoci v hmotnej núdzi a zákonom č. 36/2005 Z. z. o rodine.

Mesto Senica v rámci svojej pôsobnosti poskytuje opatrovateľskú službu, požičiavanie pomôcok, poskytuje sociálne služby v nocľahárni, zabezpečuje prostredníctvom zmluvného partnera prepravnú službu a opatrovateľskú službu, poskytuje podporné služby, ktorými sú

odľahčovacia služba, poskytovanie sociálnej služby v dennom centre a v jedálni, vyhotovuje posudky o odkázanosti na sociálnu službu v zariadení pre seniorov, v zariadení s opatrovateľskou službou, v dennom stacionári a poskytuje základné sociálne poradenstvo. Zároveň v roku 2015 pôsobilo ako sociálny úrad pre 23 obcí okresu Senica, ktoré na základe zmlúv preniesli posudkovú činnosť na mesto Senica. Zmluvy o vykonávaní posudkovej činnosti pre určenie odkázanosti na sociálnu službu boli uzatvorené s obcami Dojč, Kúty a Šajdíkové Humence.

K 31.12.2015 malo mesto Senica 13 opatrovaných občanov, ktorým opatrovateľskú službu priamo v ich domácnostiach poskytovalo 11 profesionálnych opatrovateliek. Medzi najžiadanejšie služby patrila donáška obedov, ktoré sa vozili z jedálne pri SSOŠP v Senici. Donáška obedov sa zabezpečovala pre 46 občanov ako samostatná služba a pre 9 občanov v rámci opatrovateľskej služby spolu s ostatnými úkonmi. K službám, ktoré opatrovaní občania najčastejšie využívali patrila donáška nákupov a liekov, upratovanie v domácnosti, pomoc pri osobnej hygiene. Skutočné čerpanie finančných prostriedkov za rok 2015 pre opatrovateľskú službu predstavovalo sumu vo výške 111.491 €. Príjem z úhrad opatrovaných občanov za poskytovanú opatrovateľskú službu v priebehu roka 2015 bol vo výške 15.352 €.

Pre občanov, ktorí nemajú zabezpečené nevyhnutné podmienky na uspokojovanie základných životných potrieb a ktorí nemajú zabezpečené ubytovanie alebo nemôžu doterajšie bývanie užívať, poskytuje mesto prístrešie na účel prenocovania v nocľahárni na Hurbanovej ulici 1378. Kapacita nocľahárne je 7 postelí. V roku 2015 bolo poskytnutých 1 622 nocľahov pre celkovo 25 občanov. Nocľaháreň v roku 2015 bola využívaná rovnako počas celého roka, na jednu posteľ vychádzalo viac ako 19 nocľahov mesačne. Túto sociálnu službu spolufinancuje MPSVaR SR, jeho príspevok za rok 2015 bol 10.080 €, celkové výdavky na prevádzku nocľahárne boli 10.642,30 €.

Spoločné stravovanie občanov – dôchodcov sa uskutočňovalo v jedálňach pre dôchodcov, ktorými sú Dom Humanity a Súkromná stredná odborná škola podnikania. Hodnota stravnej jednotky v Dome Humanity bola 2,20 € a v SSŠP 2,60 €. Mesto Senica priplácalo dôchodcom na stravovanie diferencovane podľa výšky dôchodku od 0,30 € do 0,50 €. Mesačne sa stravovalo priemerne 270 občanov a v evidencii máme 479 poberateľov tejto sociálnej služby. Príspevok na stravu dôchodcov bol v celkovej výške 544,00 €.

V 2 denných centrách sa poskytujú sociálne služby počas dňa občanom, ktorí dovŕšili dôchodkový vek, občanom s ťažkým zdravotným postihnutím alebo nepriaznivým zdravotným stavom, rodičom s dieťaťom alebo starému rodičovi s vnukom alebo vnučkou. Zabezpečuje sa najmä záujmová činnosť a poskytuje sa základné sociálne poradenstvo prostredníctvom osvetovej činnosti, školení, súťaží, výstav, besied, výletov, rôznych posedení a plánovanej klubovej činnosti. Vytvárajú sa podmienky pre zabezpečenie klubovej činnosti a výkon činností organizácií tretieho sektora. Denné centrum na Továrenskej ulici je v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta Senica a denné centrum na Hviezdoslavovej ulici je v zriaďovateľskej pôsobnosti Mestského kultúrneho strediska. Pravidelne organizujeme pre všetkých dôchodcov mesta Deň úcty k starším, ktorého sa zúčastňujú vo veľkom počte. V roku 2015 sa uskutočnil dňa 20. októbra a po prvý krát boli na túto slávnosť pozvané aj manželské páry, ktoré v tomto roku oslávili 50., 55. a 60. výročie uzavretia manželstva. Počas Dňa úcty k starším boli ocenení starší členovia Dobrovoľného hasičského zboru v Senici. Taktiež sa pokračovalo v spolupráci našich dôchodcov s dôchodcami partnerského mesta Velké Pavlovice z ČR. Prostredníctvom vzájomných návštev sa udržiavajú partnerské vzťahy našich dvoch miest.

Podľa VZN č. 41 a v súlade so zákonom č. 417/2013 Z. z. o pomoci v hmotnej núdzi sa môže občanom poskytnúť **jednorazová dávka**. Je určená občanom, ktorým sa poskytuje pomoc v hmotnej núdzi na úhradu mimoriadnych výdavkov na nevyhnutné ošatenie, bielizeň, obuv, na

nevyhnutné vybavenie domácnosti, a to posteľ, stola, stoličky, chladničky, sporáku, variča, vykurovacieho telesa, paliva, práčky, periny, posteľnej bielizne, bežného kuchynského riadu, na úhradu mimoriadnych liečebných nákladov alebo školských potrieb. Poskytuje sa aj občanom, ktorí nie sú poberateľmi dávky v hmotnej núdzi, avšak sa ocitli v mimoriadne nepriaznivej životnej situácii, je v ohrození ich zdravie, život alebo základné životné potreby, občanom prepusteným z výkonu trestu alebo zo zariadenia na výkon ochrannej výchovy a tiež mesto Senica hradí nevyhnutné výdavky na pohreb občanovi, ktorému nemá kto pohreb zabezpečiť alebo prispieva pozostalým, ak nie sú schopní pohrebné náklady uhradiť v plnej výške z vlastných príjmov. V tejto oblasti bolo v roku 2015 vydaných 74 rozhodnutí a vyplatilo sa 2.401,97 €. Na náklady mesta v celkovej sume 1 534,6 € boli pochovaní štyria občania.

Povinnosť obce poskytovať **príspevok na tvorbu úspor** pre deti, ktoré sú umiestnené v detskom domove v zmysle zákona č. 305/2005 Z. z. o sociálnej ochrane detí a o sociálnej kuratele bola uplatnená v roku 2015 u štyroch maloletých občanov Senice, keď povinný mesačný príspevok na jedno dieťa bol 99,50 €.

Prepravnú službu zabezpečuje mesto Senica cez neverejného poskytovateľa sociálnych služieb – Slovenský Červený kríž, územný spolok Senica. Je určená pre občanov s ťažkým zdravotným postihnutím alebo s nepriaznivým zdravotným stavom s obmedzenou schopnosťou pohybu. Odkázanosť na prepravnú službu malo 30 občanov mesta a výdavky tvorili 5.767,63 €.

Neverejný poskytovateľ sociálnych služieb – SČK, územný spolok Senica poskytuje aj opatrovateľskú službu. V roku 2013 to bolo pre priemerne 21 občanov mesta a boli vynaložené finančné prostriedky vo výške 31.013,24 €.

Od 1. 1. 2009 obec uskutočňuje aj **posudkovú činnosť**, ktorou sa zisťuje odkázanosť fyzickej osoby s ťažkým zdravotným postihnutím alebo s nepriaznivým zdravotným stavom na sociálnu službu v zariadení pre fyzické osoby, ktoré sú odkázané na pomoc inej fyzickej osoby a na opatrovateľskú službu. Posudková činnosť je zdravotná posudková činnosť, ktorú vykonáva zmluvný lekár a sociálna posudková činnosť, ktorú vykonávajú pracovníci oddelenia soc. vecí. V roku 2015 bolo vypracovaných celkom 117 posudkov pre mesto Senica a 114 posudkov pre obce senického okresu.

V rámci pôsobnosti zákona č. 305/2005 Z. z. o sociálnoprávnej ochrane detí a sociálnej kuratele a zákona č. 36/2005 Z. z. o rodine sa Mesto Senica vyjadrovalo a odporúčalo poberanie dávok, ktoré realizuje ÚPSVaR v Senici. Zisťoval sa skutkový stav, podávali sa správy k rozvodom, k priznaniu výživného, k trestnej činnosti, poskytovala sa súčinnosť pri zisťovaní rodinných, bytových a sociálnych pomerov detí a ich rodín na účely vykonávania opatrení sociálnoprávnej ochrany detí a sociálnej kurately. V roku 2015 bolo na základe vyžiadania Okresného súdu v Senici vypracovaných 168 správ a posudkov, pre Okresné riaditeľstvo PZ 5 správ, pre ÚPSVaR v Senici 65 správ a pre detské domovy 8 správ.

V sociálnej oblasti boli podporené prostredníctvom dotácií z fondu PRO SENICA 4 subjekty, 5 projektov v celkovej sume 2.000 €. Uznesením MsZ bol neziskovej organizácii Pro Region odsúhlasený transfer vo výške 20.000 €.

Mesto Senica je zriaďovateľom Zariadenia sociálnych služieb Senica n.o., ktoré poskytuje sociálne služby v zariadení opatrovateľskej služby, v domove sociálnych služieb, zariadení pre seniorov a útulku. Správa o činnosti tohto zariadenia je predložená na rokovanie MsZ ako samostatná správa.

Domov sociálnych služieb a zariadenie pre seniorov Senica

Domov sociálnych služieb a zariadenie pre seniorov Senica , Štefánikova 1377/77 bol zriadený 1. 9. 1993, zriaďovateľom je Trnavský samosprávny kraj a je rozpočtovou organizáciou, ktorá je svojimi príjmami a výdavkami napojená na rozpočet TTSK.

V roku 2015 sa znížila kapacita Domova sociálnych služieb z pôvodných 305 na 240 klientov a Zariadenia pre seniorov sa naopak zvýšila z pôvodných 15 na 80 klientov. Prioritami starostlivosti v zariadení je predĺženie života, dosiahnutie čo najvyššej kvality života i v jeho posledných fázach a čo najlepšieho funkčného stavu, sebestačnosti. Keďže sa všetkým záujemcom o umiestnenie nedá vyhovieť hneď, vedie sa poradovník čakaťov na umiestnenie. Celkový počet žiadateľov o umiestnenie je 123, z toho zo Senice 22. Počet umiestnených žiadateľov počas roka bol 79, z toho zo Senice 27.

Územný spolok SČK Senica

Sociálna činnosť Územného spolku Slovenského Červeného kríža Senica bola zabezpečovaná v dennom sociálnom zariadení Dom Humanity SČK, ktoré je v prevádzke od 1.2.1992.

Sociálne služby vykonávané na základe zákona č. 448/2008 Z. z. o sociálnych službách:

opatrovateľská služba, špecializované sociálne poradenstvo, prepravná služba, sprostredkovanie osobnej asistencie, požičiavanie pomôcok, krízová pomoc poskytovaná prostredníctvom telekomunikačných technológií, jedáleň, denný stacionár.

Opatrovateľská služba

Počet klientov opatrovateľskej služby: 21 klientov.

Jedáleň

- Počet registrovaných stravníkov: 157
- Počet pripravených obedov: 22 742 obedov
- Počet donášiek klientom: 10 715 obedov

Sociálny taxík – klienti bez posudku UPSVAR

- Počet výjazdov sociálneho taxíka (seniori, matky s deťmi, klienti sociálnych zariadení) : 3082
- Počet výjazdov pre 30 klientov prepravnej služby na základe posudku odkázanosti na individuálnu prepravu: 800

Prepravnú službu využívali občania, ktorí sú podľa posudku ÚPSVaR posúdení na individuálnu prepravu, občania ktorí majú dočasné zdravotné znevýhodnenie a seniori. Celkom bolo v roku 2015 uskutočnených 3882 výjazdov.

Špecializované sociálne poradenstvo a krízová pomoc poskytovaná prostredníctvom telekomunikačných technológií

- Počet konzultácií: 527

V roku 2015 bolo poskytnutých v rámci krízovej pomoci poskytnutých 270 intervencií a v rámci špecializovaného sociálneho poradenstva 527 konzultácií.

Požičovňa kompenzačných pomôcok Službu využilo celkom 49 ZŤP klientov.

V sklade kompenzačných pomôcok boli v priebehu roka k dispozícii na zapožičanie do domácnosti 5 invalidných vozíkov, 5 prenosných WC, 12 polohovacích postelí, 30 chodítek a zdvíhacie zariadenie.

Denný stacionár

V októbri 2013 SČK, ÚZS Senica otvoril v Dome humanity SČK sociálne zariadenie - Denný stacionár s kapacitou 4 klientov. V Dennom stacionári sa poskytuje pomoc pri odkázanosti na pomoc inej osoby, sociálne poradenstvo, sociálna rehabilitácia, stravovanie, pracovná terapia v keramickej dielni, muzikoterapia a tréningy pamäti. V roku 2015 využili sociálnu službu Denného stacionára celkom 3 klienti.

Asistenčná služba

- Počet asistencií v roku 2015: 32212
- Počet asistentov: 34 uchádzačov o zamestnanie
- Počet zamestnancov v chránených pracoviskách: 6

Humanitná pomoc

- Celkom bola materiálna pomoc poskytnutá 53 občanom v celkovej hodnote 580 EUR.

Nezisková organizácia Oáza života n.o.

Nezisková organizácia Oáza života, Senica, Štefánikova 1317/69 poskytuje pobytové sociálne služby v domove sociálnych služieb s kapacitou 3 klienti a v zariadení pre seniorov s kapacitou 27 klientov. Je to celoročná starostlivosť o občanov so zdravotným postihnutím – telesný postih, duševné poruchy, poruchy správania, zmyslové poruchy alebo kombinácie postihnutí. Ďalšia starostlivosť je stravovanie – 5x denne, u diabetikov 6x denne, bývanie, zaopatrenie, záujmová a rehabilitačná činnosť. Priemerná úhrada od klienta v roku 2015 bola 450 €. Od roka 2012 je výkonnou riaditeľkou Mgr. Nevenka Mudrončeková.

Nezisková organizácia Pro Region n.o.

Nezisková organizácia Pro Region, Kunov 66/67, Senica poskytuje sociálne služby v dennom stacionári Svetluška. Formou ambulantnej služby je sociálna starostlivosť poskytovaná klientom z miest a obcí regiónu Senica. Poskytuje sa pomoc pri odkázanosti na pomoc inej fyzickej osoby, sociálne poradenstvo, sociálna rehabilitácia, stravovanie, vzdelávanie v rámci terapií, záujmová činnosť a výchova, ak je sociálna služba poskytovaná deťom. Kapacita zariadenia je 25 klientov, naplnenosť k 31. 12. 2015 bola 25 klientov, z toho zo Senice je 15 klientov. Priemerná úhrada od klienta bola 42,65 € mesačne.

Nezisková organizácia Harmónia OCEAN n.o.

Je zriaďovateľom Sanatória Dr. Eleny Derer na Štefánikovej ulici 3013/65B v Senici. Svoju činnosť začala 1. októbra 2013 poskytovaním sociálnych služieb v zariadení pre seniorov s kapacitou 88 miest a v domove sociálnych služieb s kapacitou 21 miest. V domove sociálnych služieb sa poskytujú i ambulantné sociálne služby pre dospelých so stanovenou kapacitou 20 klientov. podľa zákona č. 448/2008 Zb. v znení neskorších predpisov. Významné je zabezpečovanie pravidelných denných aktivít a terapií: kognitívne tréningy pamäti, reminiscenčná terapia, religiózna terapia, zmyslová aktivizácia, bazálna stimulácia, terapia pobytom v multisenzorickej miestnosti, aktivity v ergoterapeutickej miestnosti a tiež komplexná sociálna a ošetrovateľská starostlivosť o ľudí v terminálnom štádiu ochorenia a v kóme. Zdravotnú, opatrovateľskú a ošetrovateľskú starostlivosť zabezpečovalo 28 zamestnancov, z toho 1 vedúci zdravotného úseku, 1 ambulantná sestra, 3 sestry, 1 rehabilitačný pracovník, 6 zdravotných asistentov, 17 opatrovateľov.

Priemerná úhrada v roku 2015 bola 488,60 €.

Priebežné plnenie Komunitného plánu sociálnych služieb mesta Senica na roky 2012 - 2020

Mestské zastupiteľstvo v Senici na svojom 12. zasadnutí konanom dňa 22. novembra 2012 schválilo Komunitný plán sociálnych služieb (KPSS) mesta Senica na roky 2012 – 2020. V tomto dokumente sa zaväzujeme, že budeme KPSS priebežne hodnotiť a toto hodnotenie bude súčasťou Správy o sociálnej starostlivosti, ktorá je každoročne predkladaná MsZ v Senici.

Do správy o sociálnej starostlivosti boli na základe pripomienok p. Krajčího doplnené údaje na strane č. 6 v odseku 5 a tiež na strane č. 12 v odseku 1.4. Tieto pripomienky boli zakomponované a aktuálne znenie informatívnej správy o sociálnej starostlivosti bolo

Uznesenie č. 12/2016:

Komisia pre sociálnu, zdravotnú a bytovú oblasť, koordináciu prevodu a pridelovania nájomných bytov predložila Informatívnu správu o sociálnej starostlivosti na území mesta Senica za rok 2015 **berie na vedomie a odporúča predložiť ju na s c h v á l e n i e** v MsR a MsZ.

K bodu č. 3:

Mgr. Rastislav Vartiak predložil na zasadnutie komisie informatívnu správu o nájomných bytoch vo vlastníctve mesta Senica za rok 2015.

Mesto Senica vlastnilo k 31.12.2015 celkom 566 nájomných bytov a 53 izieb v ubytovni na ul. Hurbanova 1378. Zníženie počtu o 3 byty oproti roku 2014 nastalo z dôvodu odkúpenia 3 bytov do osobného vlastníctva.

Stav mestských nájomných bytov k 31.12.2015

Bytový dom	Počet bytov
J. Kráľa 734	24
Hurbanova 1378	1
Hurbanova 1379	69
Štefánikova 1441	12
Štefánikova 1559	32
Kolónia 556	61
Sotinská 1590	60
Jána Bežu 2678	45
Sv. Cyrila a Metoda 2870	46
Sv. Cyrila a Metoda 2871	46
Sv. Cyrila a Metoda 2872	48
Sv. Cyrila a Metoda 2873	48
Sv. Gorazda 3002	48
ostatné	26
Spolu	566

Rok 2015

V roku 2015 bolo zaevidovaných 123 nových žiadostí o pridelenie bytu, resp. izby v ubytovni. Z toho 17 žiadostí nespĺňalo kritéria na pridelenie bytu (chýbajúce potvrdenia

o príjme, evidované dlhy voči mestu, vlastníctvo nehnuteľnosti a pod.) a 5 žiadatelia svoju žiadosť stornovali. K 31.12.2015 evidovalo mesto Senica 37 nevybavených žiadostí, ktoré spĺňali kritéria na pridelenie mestského nájomného bytu.

Pridelených bolo celkom 69 bytov a 9 izieb. V 4 prípadoch išlo o výmenu (z mestského bytu do iného mestského bytu). Výpoveď zmluvy o nájme bytu z dôvodu neplatenia nájmu a zálohových platieb bola doručená 55 nájomcom a výpoveď zmluvy o nájme izby 10 nájomcom. Výzvy na odovzdanie bytu boli poslané v 52 prípadoch a na odovzdanie izby v 8 prípadoch. Odovzdaných mestu bolo 65 bytov a 8 izieb, z toho 3 byty a 2 izby na základe výzvy. Bolo uzatvorených 263 zmlúv o opakovanom nájme bytov, resp. izieb s nájomcami, ktorým v priebehu roku 2014 skončila platnosť nájmovej zmluvy.

Uznesenie č. 13/2016:

Komisia pre sociálnu, zdravotnú a bytovú oblasť, koordináciu prevodu a pridelovania nájomných bytov informatívnu správu o nájomných bytov vo vlastníctve mesta Senica za rok 2015 **berie na vedomie a odporúča predložiť ju na schválenie** v MsR a MsZ.

K bodu č. 4:

Na zasadnutie komisie bol predložený zoznam žiadateľov o pridelenie bytu za mesiac máj, jún a júl 2016 (príloha č. 1) a zoznam pridelených bytov za rok 2016 (príloha č. 2). Členovia komisie využili možnosť pripomienkovať predložené žiadosti o pridelenie bytu a vyjadriť sa k dôležitým skutočnostiam. Vzhľadom k tomu, že všetky mestské byty sú obsadené, pridelenie uvoľnených bytov sa uskutočňuje priebežne.

Uznesenie č. 14/2016:

Komisia pre sociálnu, zdravotnú a bytovú oblasť, koordináciu prevodu a pridelovania nájomných bytov **schvaľuje** zoznam žiadateľov o pridelenie bytu za máj, jún a júl 2016 podľa prílohy č. 1 a tiež zoznam pridelených bytov za rok 2016 podľa prílohy č. 2.

K bodu č. 5:

Na základe výzvy - **Nominácie na Sociálny čin roka 2016** Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny Slovenskej republiky aj tento rok pokračuje v oceňovaní Sociálneho činu roka, ktorého tradícia siaha do roku 2003. Pôsobí ako motivácia pre skvalitňovanie sociálnych služieb a vykonávanie opatrení sociálnoprávnej ochrany detí a sociálnej kurately.

Sociálny čin roka je ocenenie za výnimočnú ľudskú pomoc ľuďom, ktorí sa ocitli v nepriaznivej životnej situácii, napríklad za pomoc rodine pri starostlivosti o ich zdravotne ťažko postihnutého člena, za podporu náhradnej starostlivosti o deti a osamostatňovania sa mladých ľudí, za zlepšovanie podmienok klientov v zariadení sociálnych služieb, za pomoc marginalizovaným skupinám obyvateľstva a podobne.

Na ocenenie Sociálny čin roka je možné navrhnúť ktorékoľvek zariadenie, obec, mesto, neziskovú organizáciu, právnickú, či fyzickú osobu, ktorá akýmkoľvek mimoriadnym spôsobom, nad rámec svojich pracovných povinností, bola nápomocná.

Návrh na ocenenie subjektov, ktoré vykonali takúto aktivitu v roku 2015, musí byť podaný do **5. septembra 2016**. Poslať ho môže fyzická osoba, obec, občianske združenie, nezisková organizácia, nadácia, štátna organizácia, štátny orgán, vyšší územný celok, podnikateľský subjekt alebo cirkevná organizácia.

Mgr. Vartiak vyzval členov komisie o spoluprácu pri nominovaní na toto ocenenie.

K bodu č. 6:

Na zasadnutí komisie bolo pri schvaľovaní uznesenia č. 12/2016, č. 13/2016 a č. 14/2016 prítomných 7 členov z celkového počtu 9 (z toho 2 členovia boli ospravedlnení).

Hlasovanie prebehlo nasledovne:

ZA = 7
PROTI = 0
ZDRŽAL SA HLASOVANIA = 0

K bodu č. 7:

Predseda komisie MUDr. Jozef Gembeš poďakoval všetkým členom za účasť a zasadnutie komisie ukončil.

V Senici, dňa 24.08.2016

Vypracovala: Mgr. Jana Madunická

Príloha č. 1

Zoznam žiadostí o pridelenie bytu – mesiac máj 2016

1. S. Urbanovská, Senica
2. J. Horváth, Senica
3. D. Štepanovský, Senica
4. R. Morávek, Senica
5. I. Blahová, Senica
6. E. Laskošová, Senica
7. S. Velická, Senica
8. M. Kubík, Senica
9. P. Holkovič, Senica
10. M. Dorotková, Senica
11. M. Bulka, Senica
12. M. Vachová, Senica
13. D. Mihoková, Senica
14. J. Drška, Brezová p. Bradlom
15. J. Púpalová, Senica
16. Z. Povalač, Senica
17. S. Kadlečíková, Senica

Zoznam žiadostí o pridelenie bytu – mesiac jún 2016

1. D. Blanáriková, Senica
2. M. Musil, Senica
3. P. Patková, Senica
4. J. Čech, Senica
5. G. Danielová, Senica
6. V. Vašek, Senica
7. L. Križánková, Senica
8. A. Farkaš, Senica
9. M. Reháč, Senica
10. M. Daniel, Senica
11. I. Fabiánová, Senica

Zoznam žiadostí o pridelenie bytu – mesiac júl 2016

1. L. Szabóová, Senica
2. B. Sloboda, Senica
3. S. Marková, Senica
4. E. Bukovský, Senica
5. L. Kallay, Senica
6. B. Šarközyová, Senica
7. M. Hudáč, Senica

Príloha č. 2

Zoznam žiadateľov pridelených bytov za rok 2016

Saglena	D.	Senica
Metesová	B.	Senica
Vachová	A.	Senica
Pukančík	P.	Senica
Husárová	P.	Senica
Mikulová	M.	Senica
Halabrín	P.	Senica
Hornáková	L.	Senica
Kucmanová	M.	Senica
Lezo	Ľ.	Senica
Ferenčíková	V.	Senica
Smolej	M.	Senica
Daniel	P.	Senica
Mjakišová	N.	Senica
Metesová	B.	Senica
Slováková	O.	Senica
Strýčková	M.	Senica
Hrebenárová	G.	Dojč
Krebsová	S.	Plavecký Peter
Oláh	M.	Senica
Gabrielová	V.	Senica
Dugová	M.	Senica
Šťastná	E.	Senica
Demo	L.	Senica
Tuharská	M.	Senica
Klimová	L.	Senica
Herák	J.	Senica
Surovková	N.	Senica
Host'	V.	Senica
Slobodová	L.	Senica
Hrivňák	J.	Senica
Gajdošíková	Z.	Bratislava
Řihová	H.	Senica
Holič	M.	Senica
Forišková	E.	Senica
Legathová	E.	Senica
Gabrielová	V.	Senica
Farkaš	A.	Senica
Mihoková	D.	Senica
Khírová	K.	Senica
Bulka	M.	Senica
Jurigová	I.	Senica
Laskošová	E.	Senica
Rehák	M.	Senica
Musil	M.	Senica
Štepanovský	D.	Senica
Janák	M.	Senica
Holkovič	P.	Senica
Dobrucká	B.	Senica
Bangová	Z.	Senica
Miča	M.	Senica
Povalač	Z.	Senica

Danielová	A.	Senica
Duga	J.	Senica
Barkociová	M.	Senica
Rybanský	F.	Senica
Križánková	L.	Senica
Martinko	M.	Senica